



Комсомольская правда: "После жалобы Бастрыкину от инвалидов интерната под Липецком возбудили уголовное дело"

Подопечные интерната под Липецком сняли видеообращение, в котором попросили следственные органы о помощи. Инвалиды Введенского геронтологического центра пожаловались на проблемы с питанием, медицинским и социальным обслуживанием. По их словам, их лишили денег и не выпускают за пределы учреждения. Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил руководителю регионального СКР Евгению Шаповалову возбудить уголовное дело по факту нарушения прав, а затем доложить о принятых мерах. В центральном ведомстве проконтролируют ход расследования и его результат. Как сообщили в пресс-службе регионального СКР, возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.293 УК РФ "Халатность". Следователи проверят доводы подопечных интерната, посмотрят, в каких условиях они проживают. В настоящее время из учреждения изымают документы, допрашивают руководство и персонал.

Автор: Ключева Юлия

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1712039>